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Feuille Réponse - Corrigé

La surface totale visible, obtenue aprés avoir
collé 40 carrés est d876 cm=.
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Le classement est:

1) Céline 2) Stéphane 3) Christophe 4) Arnaud
5) Thierry
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Le nombre de pieces de chaque sorte est
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Le plus petit nombre entier dont le produit
par 13 n’est composeé que de 1 est :
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Il'y a 20 cubes qui sonfpeints.
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Il'y a 32fagons de lire le mot SARTHE
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Il'y a 5 heures symétriques possibles en écriture
digitalisée :
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1% épreuve de qualificationAutour de la lune

Séme Feuille Réponse - Corrigé
Activité 1 : Années lunaires.

Ilestnéily a 1461 jours.
Son age lunaire est donc de 4 années lunairesisllumaire et 14 jours.

Activité 2 : Les trois lunes.




